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Dugoselska kronika > Duplerica

Znamen europskih 
putova sv. Martina 

Dugo Selo jedino iz Hrvatske na 
europskoj karti gradova koji njeguju 
baštinu sv. Martina 

U kratkom vremenu nakon prijedloga ravnatelja 
Europskog kulturnog centra Sv. Martin iz Toursa A. 
Selossa, koji je prilikom prethodne posjete najavio 
postavljanje "stope sv. Martina" u Dugom Selu, 
Turistička zajednica i gradske službe pripremile su 
okoliš i sadržaje potrebne za ovaj značajan događaj. 
Program je pripreman u suradnji s Udrugom 
"Baština sv. Martina" u čije članstvo je nedavno 
uvršten grad Dugo Selo temeljem odluke 
Gradskoga vijeća. Organizacijsku i stručnu pomoć 
pružale su predsjednica Udruga dr. Ines Sabotič i 
etnologinja dr. Antonija Zaradija Kiš iz Instituta za 
etnologiju i folkloristiku. Ovim događajem grad Dugo 
Selo, jedini je grad 

Opširnije...

  

Članovi dramskih grupa održali predstave 
na engleskom jeziku 

U završnici školske godine 
polaznici tečaja engleskog 
jezika, kojeg vodi prof. Maja 
Rijavec u organizaciji Pučkog 
otvorenog učilišta Dugo Selo, 
izvode uvježbane predstave.  
Najmlađa početnička grupa 
učenika u dobi od 5 do 6 godina 
nakon desetak mjeseci učenja 
od sedamdesetak školskih sati 
izvela je predstavu "Zmajeva 
škola" pokazavši roditeljima 
svoje znanje. Starija grupa 
prikazala je suvremenu i 
zahtjevniju predstavu nastalu 
razradom teme o Crvenkapici. 
Najzahtjevniju izvedbu ostvarili 
su učenici viših razreda 
zavrijedivši najviše ocjene... 

Opširnije...

  

Dugo Selo kao "Grad - prijatelj djece" 
planira aktivnosti 

Još 2000. godine donošenjem odluke o sudjelovanju u akciji "Gradovi i općine - prijatelji 
djece" Grad se opredijelio za suradnju sa Savezom društava "Naša djeca" Hrvatske i 
Hrvatskim društvom za preventivnu i socijalnu pedijatriju. Akcija se temelji se na

Na Martin Bregu postavljena stilizirana stopa sveca zaštitnika

"To je otisak bose stope, diskretno 
obilježen podijeljenim plaštem. Stopa 
nas vodi korak po korak tragom sv. 

Martina. Pokazuje nam put"!  
Ove riječi autora stope, kipara Michaela 

Audiarda prenio je A. Selosse

Mali zmajevi uspješno svladali prvi nastup
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Konvenciji Ujedinjenih naroda o pravima djeteta kao i na ostvarivanju Nacionalnog plana
aktivnosti za prava i interese djece od 2006. do 2012. godine, koji je donijela Vlada
Republike Hrvatske. 
Kako je zaključeno na nedavno održanom sastanku u uredu gradonačelnika, potrebno je 
sabrati podatke u izvješće o sveukupnoj aktivnosti i stanju o pravima i interesima djece u
gradu. Koordinacijski odbor treba osnovati kao neposredno radno tijelo... 

Opširnije... 

  

U akcijama protiv sunčanice višestruko 
nagrađen Dječji vrtić "Dugo Selo" 

Na natječaju "Pazi, Sunce!" u organizaciji Udruge "Suncobran" Dječji vrtić "Dugo Selo" 
nagrađen je u više kategorija. Udruga "Suncobran" organizirala je pilot projekt "Pazi,
Sunce!" u okviru kampanje zaštite od sunčevog UV zračenja. Nagrađena su 82 rada iz 27 
vrtića i predškolskih ustanova s područja Zagrebačke županije i grada Zagreba. U 
kategoriji najboljih likovnih radova djece predškolske i školske dobi nagrađena je 
petogodišnja Tara Turčinec. U kategoriji imena maskota ove kampanje prihvaćena su 
imena skupine "Pčelica" iz Dječjeg vrtića "Dugo Selo" i to Sunčana za djevojčicu, Iskrica 
za psa i Kiki za dječaka. Iskazale su se i odgojiteljice. Tako je nagrađena pjesma 
Snježane Fuks "Recept protiv sunčanice". Veliki broj pristiglih radova pokazuje kako su 
odgojitelji intenzivno radili s djecom na edukaciji o štetnosti sunčevih zraka. Kraj projekta 
pomiče se za rujan kada će se i uručiti nagrade izabranima.  

A. M. Š. 

  

Matea Ravlić iz Dječjeg vrtića "Dugo 
Selo" 

U prostoru Turističke zajednice Zagrebačke 
županije u Zagrebu 12. lipnja dodijeljena su 
priznanja za nagrađene likovne i literarne radove 
djece i učenika s područja Zagrebačke županije. 
Prvo mjesto u kategoriji likovnih radova dječjih 
vrtića osvojila je Matea Ravlić iz Dječjeg vrtića 
Dugo Selo na temu "Hrvatska, ljubavi moja". 
Time je ponovila uspjeh prošlogodišnje 
pobjednice Mie Markušić koja je osim prvog 
mjesta na razini Županije, osvojila i prvo mjesto 
u državi. I ovogodišnji natječaj se održavao u 
okviru akcije Turističke zajednice Zagrebačke 
županije "Volim Hrvatsku", a Matein rad bio je i u 
krugu natjecanja na razini države. Dvogodišnji 
uzastopni uspjeh iz dugoselskog vrtića nagovješćuje talentirane likovne stvaratelje koji 
se prepoznaju te potiču odgojno - obrazovnim programima. 

I. G. O. 
Fotografija: Z. Budor-Klarić 

Nagradu je Matea preuzela u pratnji 
obitelji i tete iz Vrtića
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